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Prehod na nov program za 
kadrovsko evidenco ter obračun 
plač
Vodstvo bolnišnice

Obveščamo vas, da smo v 
Finančno računovodski ter 
Pravno kadrovski službi uspeli 
s prehodom na nov program tako 
za kadrovsko evidenco kakor 
tudi za obračun plač. Izvedene  
so bile številne aktivnosti prenosov, 
kontrol, popravkov ter primerjav 
starega in novega programa. 
Ker se lahko zaradi prehoda 
pojavijo tudi kakšne napake vam 
sporočamo, da jih bomo sproti 
odpravljali in vas prosimo za razumevanje. 

Skupinska prijava na ljubljanski 
maraton
Vodstvo bolnišnice  

Sodelavce bolnišnice, ki se nameravajo 
udeležiti ljubljanskega maratona, ne 
glede na razdaljo (10, 21 ali 42 km), 
obveščamo, da bomo v primeru 
zadostnega števila prijav uredili 
skupinsko prijavo. Svojo prijavo-udeležbo 
sporočite na interno telefonsko številko 
497 (Marjan Žekš) ali 724 (Robert 
Golob), najpozneje do 31. julija 2023.

Dobrodelnost zaposlenih Razvojne 
ambulante s centrom za zgodnjo 
obravnavo
Metka Lipič Baligač, mag. zdr. nege

Zaposleni v Razvojni ambulanti s centrom 
za zgodnjo obravnavo v naši bolnišnici 

so prepoznali stisko otrok v Zambiji in se 
odločili, da bodo zbrali prispevek za gradnjo 
osnovne šole, ki je za tamkajšnje otroke 

izjemnega pomena, saj brez prostorov ne 
bodo mogli začeti novega šolskega leta. 
Zbrani denar sta minuli ponedeljek, 3. 
junija 2023 sodelavki Vera Gjureč in Tanja 

Sušec na srečanju izročili misijonarju 
Janezu Mujdrici, ki prihaja iz Bratonec in 
že skoraj 50 let deluje v Zambiji, v mestu 
Kabwe, kot učitelj in profesor in je trenutno 
na obisku v domačem kraju v Sloveniji. 
Misijonar Mujdrica je povedal, da 
je veliko otrok in družin v Zambiji 
še lačnih in tudi željnih izobrazbe, 
zato je za denarni prispevek, ki je 
namenjen gradnji šole izjemno hvaležen.

20 let delovanja prekmurskega 
osteološkega društva Murska 
Sobota
Metka Lipič Baligač, mag. zdr. nege

Prekmursko osteološko društvo 
Murska Sobota je v soboto, 1. 
julija obeležilo 20 let delovanja.  

Prireditev je bila v gledališču Park, udeležili 
so se je predsednica društva Marija Horvat, 
člani društva, predstavniki vseh ostalih 
slovenskih osteoloških društev, predstavniki 
lokalnih skupnosti in družbenega življenja.  
Društvo je eno uspešnejših v pomurskem 
prostoru, glavni namen in poslanstvo 
društva je ozaveščanje širše javnosti 
o osteoporozi, preprečevanju in tudi o 
metodah zdravljenja v času bolezni. S svojim 
aktivnim delovanjem pomembno prispevajo 
k preventivi vseh starostnih skupin, 
preventiva v boju z osteoporozo pa se mora 
z fizično aktivnostjo in zdravim načinom 
življenja začeti že v vrtcu in osnovni šoli. 
Predsednica društva, gospa Marija 
Horvat, se je za sodelovanje zahvalila 
tudi Splošni bolnišnici Murska Sobota.

implementacija točkovnega 
sistema TISS-28
Erik Balažic, dipl. zn.

Lansko leto v mesecu septembru smo v 
naši bolnišnici v enotah intenzivne terapije 
in enotah intenzivne nege začeli s pilotno 
implementacijo točkovnega sistema TISS. 
Namen je bil pridobiti aktualne podatke glede 
zahtevnosti zdravstvene nege pacientov po 
mednarodno priporočljivi metodologiji.
Kategorizacija zahtevnosti bolnišnične 

zdravstvene nege pri pacientih se v 
slovenskih bolnišnicah vrednoti s posebej 
prilagojeno slovensko kategorizacijo 
zahtevnosti bolnišnične zdravstvene nege, 
medtem ko se v svetovnem prostoru za 
zahtevnost zdravstvene nege v enotah 
intenzivne terapije uporabljajo točkovni 
sistemi. Najbolj pogosto uporabljen je 
Terapeutic Intervention Scoring System.
Podatki so bili zbrani s pomočjo točkovnega 

sistema TISS-28. Vsi pridobljeni 
podatki so bili statistično obdelani s 
pomočjo programa Microsoft Excel.
Rad bi se zahvalil in pohvalil angažiranost 

osebja pri projektu, zahvala tudi vodstvu 
bolnišnice za izvedbo in podporo.
Glede na izračun, je v pilotnem obdobju 

na celotnem nacionalnem nivoju za 
potrebe EIT primanjkovalo 98,11 
medicinskih sester, vendar pa se moramo 

Modri dirkač
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zavedati, da v okolju EIT medicinske 
sestre potrebujejo dodatna znanja.
Upamo in želimo si, da bo ta 

projekt pripomogel k večjemu 
zaposlovanju medicinskih sester, 
saj bomo le tako lahko zagotovili 
kakovostno in varno zdravstveno nego.

Zahvala Internemu oddelku (ii. 
nadstropje)
Branko Krajnc (iz sobe št. 7)

Več kot 40. let že hodim po bolnišnicah. 
Nikdar nisem imel problemov navezati 
stikov z osebjem in zdravniki, zakar je 
potrebno obojestransko sodelovanje.  
Zahvaljujem se vam za vso potrpljenje, 
skrb in nego, kajti na ta način sem 
se pri vas počutil bolj domače.  
Ostanite še naprej tako požrtvovalni, 
razumevajoči in humani in uspešno 
opravljajte svoje poslanstvo.  
Hvaležen pacient.

Zahvala Kirurškemu oddelku (ii. 
nadstropje)
Suzana Kupaher (iz sobe št. 10)

Vi ste tisti, ki z nasmehom, prijaznimi 
pogledi, prisrčnim pozdravom in prijetnimi 
gestami ustvarjate lepe trenutke na 
vašem oddelku. Hvala vam za odlično 
oskrbo in pomoč pri okrevanju. S svojo 
strokovnostjo, skrbnostjo in prijaznostjo 
lajšate bivanje vašim pacietom. Stanko in 
Alen hvala vama za vajino neprecenljivo 
pomoč, ko sem jo najbolj potrebovala. S 
svojimi dejanji in pozitivnimi besedami 
sta me bodrila h lažjemu okrevanju. 
Vidva sta bila “nočna angela varuha“. 
Še enkrat hvala vsem zaposlenim na 
Kirurškem oddelku II. nadstropje.

Zgodilo se je - prejšnji teden
Ponedeljek:
•  Gostja v radijski oddaji Za zdravje na 

Murskem valu je bila Alja Beznec, dr. 
med., spec. anest., rean. in periop. int. 
med., tema  oddaje: »Akopunktura«

Število SPP (evid. primeri): 242
Število BOD: 1933
Ležalna doba: 4,50
Št. novorojenčkov: 19
Doječe matere - BOD: 8

Statistični podatki za prejšnji teden 
30. 6. 2023 do vključno 6. 7. 2023

Včasih zidove ne postaviš 
zato, da bi ljudi zadržali 
zunaj, ampak da vidiš, 

komu je dovolj mar, da jih 
poruši.. 

Sokrat


